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УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

В МДПУ ОЧИМА РОБОТОДАВЦЯ 

Освітньо-професійна програма «Середня освіта. Хімія. Біологія, 

здоров’я людини та природознавство» (бакалавр) 

 

В анкетуванні взяли участь 5 роботодавців, які співпрацюють з кафедрою 

хімії та хімічної освіти в питаннях практичної підготовки здобувачів освіти, а 

саме: 

- вчитель хімії і біології Синельниковського ЗЗСО Дніпропетровської 

обласної ради Бойко Людмила Леонідівна. 

- Управління освіти Курахівської державної адміністрації Донецької обл. 

– Бабіч Марина Миколаївна 

- учитель хімії гімназії №50 Запорізької міської ради, д-р хім. наук Галиця 

Вадим В’ячеславович; 

- директор ПП Німіч Т.В.; 

- директор приватного аграрного підприємтсва «Меринос-Захід» (с. 

Меденичи, Львівська обл.) Мільтих Олександр Петрович. 

 

 

80% роботодавців високо оцінили рівень професійної підготовки 

випускників університету, 20 %  вказали на гарну підготовку. 100% від опитаних, 

вказали, що вони зацікавленні у працевлаштуванні випускників. 



 
 

Всі стейкхолдери оцінили роботу кафедри як «високий рівень» і «дуже 

високий». Однак, вони бачать проблему у відсутності матеріального 

забезпечення в умовах дистанційної освіти. 

 

 

 
 

 

Якості та практичні навички здобувачів також оцінені на «Відмінно»  

 



 
 

Один роботодавець вказав, що його залучали до обговоренні ОП, її цілей та 

завдань. 3 респондента відповіли, що брали в цьому участь частково, а 1 – не 

приймав участі у формуванні цілей, завдань і визначення переліку вибіркових 

ОК для конкретної ОПП. 

 

 
Результати анкетування щодо програмних результатів навчання і 

формування навчального плану, респонденти надали однакові відповіді. 

 

    
 

Чотири з п’яти роботодавців стверджують, що ОПП забезпечує формування 

тих компетентностей, які потрібні фахівцям для ефективної роботи. 



 
 

 
 

 

 

 

 
Висновки: в цілому роботодавці високо оцінили ефективність ОПП 

кафедри і вважають, що випускники ОПП мають високий рівень 

професійних компетентностей для здійснення професійної діяльності. В той 



же час, роботодавці вказали, що вони не беруть в повному обсязі участь у 

формуванні навчального плану ОПП, каталогу вибіркових освітніх 

компонентів, що значно могло б посилити практичну підготовку здобувачів. 

Роботодавці співпрацюють з кафедрою в питаннях організації виробничих 

практик здобувачів освіти і вказали на те, що із задоволенням візьмуть на 

роботу випускників кафедри. 

 

 

 


